
В Хабаровском крае проводится проверка по информации о гибели 3 рыбаков

По предварительным данным, вечером 21 октября 2018 года на реке Горин в Солнечном районе перевернулась лодка, в которой находились 4 рыбака. Один из них (1993 г.р.) смог спастись, трое утонули (мужчины 1988, 1974 г.р. и подросток 2004 г.р.).

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. На месте происшествия проводятся поисковые мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1265210>